

茨菇启东叫法

官方的叫法是“茨菇”，在很多农村地区也叫白地栗，是大自然给予我们天然的野菜。

茨菇在很早的时候被当做野菜来吃，但是随着科学技术的发展，人们发现它的营养价值太多了，以至于需求量太大，于是就开始了人工栽种。茨菇的主要成分就是我们常见的淀粉，蛋白质和多种维生素元素，还含有多种像铁，硼等多种微量元素，经常食用的话对人体的身体都是有不错的作用的，茨菇有预防贫血和水肿的作用。

在南方地区茨菇一般在夏天的7月份人工种植，每亩地一般都能收获1800~2200斤呢，市场上收购价有时候会达到7~9元左右，看这样的经济效益，还是不错的

咱们普通人人都知道茨菇是一种蔬菜可以食用了，其他它的作用还有很多呢，像《本草纲目》里记载的有利尿解毒的功效，防止癌细胞，还能消炎，具有强心润肺止咳等功效。

最重要的是茨菇内含有一种蛋白酶，可以抑制人体内精子的活跃性，会影响精子的受精情况，所以被有些人成为天然的避孕药。在这里要告诉那些想要小宝宝的朋友们，想要孩子的时期记得要少吃茨菇哟。

启东人工沙滩有什么玩的

有空帮你查查

启东附近哪里种的葱多

江苏省南通市启东市王鲍镇附近种葱最多。江苏省启东市绿开专业合作社万亩大葱基地，位于G40国道旁，交通便利，上货量大；本合作社正规合法，持有营业执照具有专业代办团队，可提供专业加工净葱（场地，包装，人工）费用低廉。

启东江天动物园门票价

启东江天动物园是较大的动物园之一，由于饲养动物需要大量的成本和人工，所以启东江天动物园是要收取门票才可进去参观的，江天动物园的门票价格经过有关部门审核，成人门票订为120元一张门票的价格的。

启东有哪些景点

1、启东市黄金海滩景区

黄金海滩东西宽约850m，南北长约1800m，占地总面积约1.43平方公里，这里以黄金海滩和生态湿地风光为依托，以万亩鱼塘养殖和铁板沙资源为基础，开展看海、听海、吃海的原生态旅游项目，黄金海滩位于黄海湿地省级自然保护区北部，地处世界罕见的黄海大滩的南部，启东市寅阳镇东部，是最早看日出的地方，区位优势明显，交通便捷，广袤的生态滩涂，不仅蕴藏丰富的资源，而且环境特别幽美，优质的沙滩，丰富的水草，清碧的池塘，鸥鸟翔集，蓝天、白云、大海，使这里成为极具发展潜力和开发价值的海滩风景区。

地址：江苏南通市启东市圆陀角旅游度假区东部

2、圆陀角风景区

启东市圆陀角风景区始建于1998年，规划占地面积2100亩，位于长江口北侧，是我国最大的淡水湿地保护区，面积为477.3平方公里，东临黄海，南系长江，是江苏最早看到日出的地方。圆陀角被辟为自然风景旅游区，相继建成了长江入海纪念碑、大禹石雕巨像、寅阳楼、人造湖、天然浴场、度假村、廓亭等，是风景区的主要景点。圆陀角三面环海，沿海滩涂宽阔，春、夏、秋三个季节里，坐着牛车沿着海滩观光，见到三三两两的游客正拾泥螺、踩文蛤，优美的动作犹如跳“海上迪斯科”。

地址：江苏省南通市启东市林连路与海寅线交叉口东

3、盈康农庄

盈康农庄位于江苏省南通市启东市崇启大桥北桥址以东8公里的长江之畔。这里得天独厚的原生态湿地、四季分明的海洋性气候、充沛的雨量、未经污染的自然环境，为发展乡村旅游提供了一个不可多得的平台。可谓四季咸宜，春宜踏青赏花、秋宜田园采摘、夏宜野营捕捞、冬宜赏雪烧烤。四时皆可观光车游览、泛舟观赏原野秀色，饱览原生态风情。在盈康农庄你可垂钓、划船、观光车游览，乒乓、网球、棋牌、烧烤、放风筝，自捕鱼虾、自摘蔬果，绿色餐馆美食，长江观江苏最早日出，登假山观潮、赏落日余晖等。

地址：江苏省南通市启东市崇启大桥北桥址以东8公里的长江之畔